
PER NIENTE: 1 6 46.2%
2 2 15.4%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 1 7.7%

13 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Inserisci la password per procedere

astorno47

Introduzione

Incarichi e responsabilità personale ATA

I compiti e le responsabilità sono definiti in modo chiaro e assegnati in base
alle competenze specifiche

I carichi di lavoro sono suddivisi in modo equo

Modifica questo modulo
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ascolicentro@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1CvmTbu-H0CQLTrUrRSTCdvG1Q-n0l_7SSodzvoJ1YoM?usp=forms_web_l#gid=2107469319
https://docs.google.com/forms/d/1dmSEmWy3HocXii75Fet12Cs0SSyiMR_-y1pLRDlqJy4/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1dmSEmWy3HocXii75Fet12Cs0SSyiMR_-y1pLRDlqJy4/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1dmSEmWy3HocXii75Fet12Cs0SSyiMR_-y1pLRDlqJy4/viewanalytics


PER NIENTE: 1 6 46.2%
2 5 38.5%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 0 0%

PER NIENTE: 1 3 23.1%
2 2 15.4%
3 7 53.8%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 2 15.4%
2 3 23.1%
3 5 38.5%

L’orario di lavoro è funzionale e adeguato ai compiti assegnati

La turnazione settimanale è equa
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MOLTO: 4 3 23.1%

PER NIENTE: 1 7 53.8%
2 1 7.7%
3 3 23.1%

MOLTO: 4 2 15.4%

PER NIENTE: 1 6 46.2%
2 6 46.2%
3 0 0%

MOLTO: 4 1 7.7%

Le sostituzioni in altri plessi sono equilibrate

I corsi di aggiornamento promossi dall’Istituto rispondono ai miei bisogni
formativi

I corsi di aggiornamento promossi dall’Istituto hanno una ricaduta positiva
sul mio lavoro
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PER NIENTE: 1 6 46.2%
2 3 23.1%
3 3 23.1%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 6 46.2%
2 1 7.7%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 2 15.4%

I corsi di aggiornamento promossi dall’Istituto rappresentano un’occasione
di confronto professionale

Organizzazione delle attività

Il DS invia informazioni tempestive e chiare
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PER NIENTE: 1 7 53.8%
2 2 15.4%
3 3 23.1%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 5 38.5%
2 1 7.7%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 5 38.5%

PER NIENTE: 1 2 15.4%
2 7 53.8%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 2 15.4%

Dal DSGA ricevo informazioni chiare in merito agli ordini di servizio

Pianifico con i colleghi l’organizzazione quotidiana del lavoro
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PER NIENTE: 1 8 61.5%
2 3 23.1%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 0 0%

PER NIENTE: 1 5 38.5%
2 5 38.5%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 1 7.7%

Vengo regolarmente a conoscenza delle iniziative e/o attività promosse
dall’Istituto

La scuola in cui lavoro ha mezzi e materiali idonei allo svolgimento dei miei
incarichi

Il personale è sufficiente a svolgere il lavoro necessario nella scuola
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PER NIENTE: 1 4 30.8%
2 4 30.8%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 7 53.8%
2 3 23.1%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 9 69.2%
2 3 23.1%
3 1 7.7%

Le decisioni prese in sede di riunione del personale ATA sono rispettate in
sede operativa

Le riunioni del personale ATA sono sufficienti
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MOLTO: 4 0 0%

PER NIENTE: 1 6 46.2%
2 2 15.4%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 1 7.7%

PER NIENTE: 1 4 30.8%
2 2 15.4%
3 3 23.1%

MOLTO: 4 4 30.8%

Le norme sulla sicurezza sono rispettate

Rapporti con il personale e con gli alunni

Nell’ambiente in cui lavoro il clima relazionale si basa sulla fiducia e sulla
collaborazione reciproca

Il rapporto con il DS è soddisfacente
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PER NIENTE: 1 3 23.1%
2 3 23.1%
3 3 23.1%

MOLTO: 4 4 30.8%

PER NIENTE: 1 6 46.2%
2 3 23.1%
3 3 23.1%

MOLTO: 4 1 7.7%

Il DS sa orientare e sostenere l’impegno del personale ATA

Il rapporto con il DSGA è improntato sulla collaborazione
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PER NIENTE: 1 3 23.1%
2 4 30.8%
3 1 7.7%

MOLTO: 4 5 38.5%

PER NIENTE: 1 1 7.7%
2 4 30.8%
3 3 23.1%

MOLTO: 4 5 38.5%

PER NIENTE: 1 0 0%
2 4 30.8%
3 3 23.1%

MOLTO: 4 6 46.2%

Gli alunni rispettano il mio ruolo e il mio lavoro

Sono soddisfatto/a dei rapporti con il personale docente

I docenti apprezzano il mio lavoro
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PER NIENTE: 1 3 23.1%
2 1 7.7%
3 4 30.8%

MOLTO: 4 5 38.5%

PER NIENTE: 1 1 7.7%
2 4 30.8%
3 2 15.4%

MOLTO: 4 6 46.2%

Sono soddisfatto/a del rapporto con i genitori

Grazie per la collaborazione

Numero di risposte giornaliere
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